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GMINNY

KONKURS SZOPEK BOŻONARODZENIOWYCH

"MAŁE BETLEJEM"
Adresaci konkursu:

Konkurs adresowany jest do uczniów szkół podstawowych i gimnazjum Gminy Tuczno oraz instytucji kultury działających  na  terenie  Gminy Tuczno. Uczestnicy  są  oceniani  w dwóch  kategoriach:  kl. I - IV oraz kl. V-II. Do  współpracy  przy  organizacji  konkursu  zapraszamy  nauczycieli  religii,  plastyki,  techniki, bibliotekarzy, instruktorów pracowni plastycznych. 
Przy powstawaniu szopek pomoc innych osób (rodzice, opiekunowie) mile widziana.

Cele konkursu:

· popularyzacja wydarzeń związanych z narodzeniem Jezusa Chrystusa,

· kreowanie aktywności artystycznej w zakresie inscenizacji szopek,

· propagowanie wspólnej aktywności dzieci i rodziców (opiekunów),

· integracja szkół podstawowych i instytucji kultury.

Warunki uczestnictwa:

· Szkoła  bądź  placówka  biorąca  udział  w  konkursie  przesyła  do  organizatora po  5  szopek  przestrzennych  z  kategorii. Prace  mogą  mieć  tylko  jednego  autora!!! Wyjątkiem  są  rodzeństwa  (max.  2  autorów)  w  ramach  kategorii  wiekowej. Zgłaszając uczestnictwo w obu kategoriach dostarczamy do organizatora maksymalnie 10 prac!!! Szopki  mogą  być  wykonane  dowolną  techniką,  z  wykorzystaniem    wielu  materiałów. Proszę  zatroszczyć  się  o  własne  zasilanie  elektryczne,  jeśli  szopka  ma  być  oświetlona. Elementy dekoracyjne, wyposażenie oraz figury postaci należy solidnie przymocować, by wytrzymały   kilkakrotne   przenoszenie.   W   miejscu   niewidocznym   (najlepiej z  tyłu  szopki)  umieszczamy  metryczkę.  Organizator  konkursu  ma  prawo  zaprezentować większą ilość prac.

· Szopki będą oceniane według następujących kryteriów:

1. tradycyjność  szopki, 
2. estetyka pracy oraz trwałość konstrukcji,

3. dobór i wykorzystanie materiałów (architektura,  kompozycja, kolorystyka).
Uwaga: Prosimy nie wykorzystywać kupowanych elementów szopki takich jak: figurki lub całe przedstawienia szopek !!!

· Autorzy  szopek,  biorąc  udział  w  konkursie,  wyrażają  jednocześnie  zgodę  na publikowanie  swoich  nazwisk  i  wykorzystywanie  materiałów  fotograficznych i filmowych dotyczących wykonanych szopek w mediach reklamujących konkurs i wystawę. 

· Szopki należy dostarczyć do organizatora (do biblioteki szkolnej) wraz z listą uczestników na koszt własny, w wyznaczonym terminie. Listę uczestników można przesłać również na adres e-mail: tuczno@wp.pl
Szkoła Podstawowa im. Wedlów-Tuczyńskich w Tucznie

E-mail szkoły: 
tuczno@wp.pl

Tel. (67) 259 33 60

ul.Świerczewskiego 41, 78-640 Tuczno

w godz. 8.00-15.00

www.zstuczno.edupage.org
Terminy:
	Do 30.11.2017r.
	Zgłoszenie uczestnictwa na adres: e-mail:  tuczno@wp.pl

	01.12 -08.12.2017r.
	Dostarczenie prac do organizatora

	12.12.2017r.
	Posiedzenie komisji konkursowej

	20.12.2017r.
	Wernisaż prac podczas Wieczoru Kolęd w Szkole Podstawowej w Tucznie


· Nazwiska  finalistów  zostaną  opublikowane  na  stronie  internetowej  Szkoły Podstawowej w Tucznie 12 grudnia 2017r. (po zakończeniu posiedzenia komisji konkursowej).

· Ze względu na wernisaż prac, który odbędzie się w trakcie Wieczoru Kolęd, organizator nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne uszkodzenie szopek.

Nagrody:

Dla  autorów    najlepszych  szopek  przewidziane  są  dyplomy  oraz  nagrody  rzeczowe ufundowane przez sponsorów.

Uwaga! Szopki finalistów biorą udział w wystawie przygotowanej na terenie Urzędu Miejskiego w Tucznie. Odbiór pozostałych szopek w   terminie: 2-12.01.2017r. (8.00-15.00). Nieodebrane w tym terminie prace przechodzą na własność organizatora!!!

